联合国 $S_{/2014/848}$



安全理事会

Distr.: General 25 November 2014

Chinese

Original: English

2014年11月24日沙特阿拉伯常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信

谨向你转递2014年11月24日叙利亚全国联盟驻联合国特别代表纳吉布·加德比安的一封信(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

阿卜杜勒穆核辛•阿利阿斯(签名)





2014 年 11 月 24 日沙特阿拉伯常驻联合国代表团临时代办给安全理事会主席的信的附件

我代表叙利亚人民以及叙利亚反对派和革命力量全国联盟,有着提请你注意 叙利亚境内每下愈况的人道主义局势的重大责任。

安全理事会就叙利亚人道主义局势通过第一份主席声明(S/PRST/2013/15),至今已有一年多。自那时起,安全理事会通过了两项决议,试图缓解叙利亚人民的痛苦(第 2139(2014)和 2165(2014)号决议),秘书长发表 9 份报告,其中记录了叙利亚人道主义灾难的严重程度,国际社会已投入大量资源,向被困在冲突线后的叙利亚人提供援助。尽管作出了这些努力,叙利亚的人道主义局势却每下愈况。

1 220 万人现在急需人道主义援助——而一年前这一数字为 930 万人。760 万叙利亚人现沦为境内流离失所者,320 万人成为难民——比 2013 年 11 月增加了 50%,增幅之大,令人乍舌!在叙利亚北部和东部,宗教和族裔少数群体目前生活在对暴力极端分子的恐惧之中,数以千计的库尔德族平民被困在叙利亚-土耳其边界的科巴内/艾因阿拉伯。

叙利亚境内的破坏和毁灭有一个明确的原因: 阿萨德独裁政权。过去 4 年来,叙利亚政权部队蓄意采取战略,用杀戮、酷刑和饥饿来处置反对阿萨德暴行的社区。他们藐视安全理事会决议,犯下了战争罪和危害人类罪。阿萨德政权的暴行造成了巨大的人类苦难,助长了极端主义的蔓延,把叙利亚变成了恐怖团体的安全避难所。

如附件一所详述,叙利亚政权广泛和有系统地严重侵犯人权,特别是它继续将重型武器、集束弹药、弹道导弹和桶式炸弹及致命化学武器氯气,用以杀害无辜平民。自2014年9月30日国际空袭叙利亚以来,这些非法行动有了增加。叙利亚政权不去努力消灭伊拉克和沙姆伊斯兰国,反而大大加强了对大马士革农村省、阿勒颇省、伊德利卜省和叙利亚-约旦边界一带的温和反对派控制区的空中攻击。在最近几个星期,叙利亚政权发动致命的桶式炸弹袭击,导致数百人死亡,其中包括无辜妇女和儿童。

与叙利亚政权对平民的致命袭击同时并举的,是实行封锁围困战政策。叙利亚政权公然违反安全理事会第 2165(2014)和 2139(2014)号决议,继续拒不准许联合国援助机构和国际非政府组织救济身陷困境的叙利亚人。在偏远地区,政权官员故意设置行政障碍,以阻滞甚至叫停援助物资的发放。在靠近叙利亚边界的反对派控制区,政权部队阻止有关方面提供援助,阻碍联合国机构提供跨界和跨线援助。

尽管叙利亚政权多方阻挠提供援助工作,但叙利亚温和力量继续利用安全理事会第2165(2014)号决议,为数十万叙利亚人提供人道主义救济。在过去一个月间,叙利亚国家联盟的伙伴,援助协调股以及临时政府,利用约300辆跨界卡车,

向数十万叙利亚人提供了货物和服务。援助协调股提供了面粉、教育用品、药品和医疗用品、过冬衣物以及非粮食物品。

第 2165(2014)号决议规定了全面的任务,以加强跨界提供援助的工作、救济 350 万叙利亚人。但受援人数并未达到这一数字。联合国机构必须充分利用这一任务,特别是在提供跨界服务方面。因此,叙利亚全国联盟敦请安全理事会立即 采取行动:

- 大幅度加强第 2165(2014)号决议。任务即将到期。不应仅仅延长任务, 而且应予以加强,以确保大规模跨界提供援助,并对政权的不遵守行为 规定后果;
- 利用其集体力量,坚持要求联合国各机构与叙利亚援助组织之间进行协调,此类组织乃是在反对派控制区提供援助的关键所在,但在提供援助和较长期战略规划方面,并未与这些组织进行充分协调或协商;以及
- 坚持要求联合国各机构按照安全理事会设想的方式,充分利用第 2165(2014)号决议的任务规定,特别是在广泛提供跨界服务方面。

在我们向安全理事会提出要求的同时,我们也在与合作伙伴加强共同努力,增加通过非联合国渠道进入叙利亚的援助量。那么多人生命受到威胁,我们不能只靠一条尚未充分投入运作的渠道。

时间又过去了一个月,其间暴力行为增多,政权违反第 2139(2014)号决议的情形升级;该决议要求实行医疗中立、停止任意拘留和施加酷刑的做法、解除围困和停止使用滥杀滥伤武器。安全理事会仍未能要求有关方面遵守安理会第 2139(2014)号决议;叙利亚人的处境因而也无任何转机。国际社会不能再容忍某些人把第 2139(2014)号决议视为一纸空文的情况又持续一个月。

叙利亚人要开始在战争和破坏情形下第四次越冬,因此,现在比以往任何时候都更加需要解决叙利亚危机。人道主义援助将为我国的痛楚提供必要的暂时缓解。然而,要以可持续的方式解决叙利亚的人道主义局势以及政治和安全危机,安全理事会必须加倍努力,遵照第 2118(2013)、2139(2014)和 2165(2014)号决议所提及的日内瓦公报,结束叙利亚境内的冲突,并确保实现走向民主的政治过渡。叙利亚全国联盟仍然致力争取实现此项解决办法。安理会必须发挥其作用。

叙利亚全国联盟驻联合国特别代表 纳吉布·加德比安(签名)

14-65636 (C) 3/11

附文

叙利亚政权不遵守安全理事会第 2139 (2014) 号决议的情况以及伊拉克和沙姆伊斯兰国的违反情况

(一) **第3段:** 所有各方立即停止对平民的袭击以及不加区别地在居民区使用武器的行为。

叙利亚人权网称,2014年10月,叙利亚政权部队政府军杀害了1231人,包括121名妇女和216名儿童。10月份被杀害者中,有118人死于酷刑。

违反情形: 2014年10月的屠杀

叙利亚人权网发表报告,记录了 2014 年 10 月间发生的 30 起屠杀事件;叙 利亚政权部队实施了 26 起屠杀,身份不明的团体实施 2 起,伊拉克和沙姆伊斯 兰国以及武装反对派部队各实施 1 起。

大马士革农村省:

- 2014年10月3日,叙利亚政权军用飞机轰炸了杜马的一处公共市场, 炸死15人(包括2名儿童),炸伤其他约120人。
- 2014年10月9日,叙利亚政权军用飞机轰炸了杜马的一处公共市场, 炸死31人(包括4名儿童和6名妇女)。
- 2014年10月14日,叙利亚政权军用飞机轰炸了伊尔宾的一处居民区, 炸死13人(包括2名儿童和2名妇女)。
- 2014年10月14日,叙利亚政权军用飞机轰炸了艾因塔尔马的一处居民区,炸死13人(包括3名儿童和3名妇女)。
- 2014年10月16日,叙利亚政权军用飞机轰炸了吉斯莱恩市的一个居民区, 炸死22人,包括3名儿童和1名妇女。
- 2014年10月17日,叙利亚政权军用飞机8次轰炸了杜马,炸死21人(包括8名儿童)。
- 2014年10月25日,叙利亚政权军用飞机轰炸了巴拉村——那里聚集着的流离失所群体,炸死8人(包括3名儿童和1名妇女)。

伊德利布省:

- 2014年10月3日,叙利亚政权直升机在伊德利布省郊区的萨拉凯布投掷了桶式炸弹,炸死6人,包括1名妇女。
- 2014年10月5日,叙利亚政权军用飞机对伊德利布省郊区的达纳镇发射导弹,炸死6人(包括2名儿童和1名妇女)。

- 2014年10月6日,叙利亚政权军用飞机对伊德利布省郊区的哈恩希布勒镇发射导弹,炸死10人(包括5名儿童和3名妇女)。
- 2014年10月10日,叙利亚政权军用飞机对伊德利布省郊区的泰勒门斯镇发射导弹,炸死5人(包括3名儿童和1名妇女)。
- 2014年10月23日,叙利亚政权军用飞机袭击了伊德利卜省郊区的卡夫尔鲁玛镇,造成5人死亡。
- 2014年10月25日,叙利亚政权直升机在伊德利布省郊区的黑比特镇投掷了2枚桶式炸弹,炸死8人,包括3名儿童和4名妇女。
- 2014年10月29日,叙利亚政权直升机在伊德利布省郊区谢赫穆斯塔法村的阿布丁营地投掷了2枚桶式炸弹,炸死18人,包括2名妇女和2名儿童。

德拉省:

- 2014年10月6日,叙利亚直升机在德拉省郊区的纳姆尔镇投掷了桶式 炸弹,炸死7人,包括1名儿童和2名妇女。
- 2014年10月10日,叙利亚政权部队对德拉省郊区的哈拉镇发射地对地导弹1枚,炸死21人(包括6名儿童和2名妇女)。
- 2014年10月21日,叙利亚政权直升机在德拉省郊区的纳希布镇投掷了2枚桶式炸弹,炸死23人,包括12名儿童和2名妇女。
- 2014年10月21日,叙利亚政权直升机在德拉省郊区的亚多德镇投掷了4枚桶式炸弹,炸死6人,包括3名儿童和1名妇女。
- 2014年10月26日,叙利亚政权直升机在德拉省郊区的波斯拉沙姆镇投掷了好几枚桶式炸弹,炸死15人,包括6名儿童和3名妇女。
- 2014年10月28日,叙利亚政权直升机在德拉省郊区的阿布塔镇投掷2 枚桶式炸弹,炸死5人,包括2名儿童。

霍姆斯省:

- 2014年10月1日,在霍姆斯的阿克拉玛居民区,阿克拉玛穆赫祖米小学附近,发生两起爆炸,造成52名儿童和1名妇女丧生。没人声称对爆炸事件负责。
- 2014年10月8日,叙利亚政权部队以地对地导弹袭击了霍姆斯市被围困的瓦尔居民区,炸死7人,包括2名儿童和4名妇女。
- 2014年10月15日,叙利亚政权部队以爆破筒袭击了霍姆斯市被围困的 瓦尔居民区,炸死10人,包括1名儿童和2名妇女。

14-65636 (C) 5/11

- 2014年10月25日,叙利亚政权军用飞机对霍姆斯省郊区的塔勒比舍市 发动空袭, 炸死22人(包括13名儿童和3名妇女)。
- 2014年10月25日,叙利亚政权部队以爆破筒袭击了霍姆斯市被围困的 瓦尔居民区, 炸死7人,包括1名儿童。
- 2014年10月26日,叙利亚政权军用飞机对霍姆斯省郊区的塔勒比舍市 发动空袭,炸死6人(包括2名儿童和1名妇女)。

阿勒颇省:

- 2014年10月23日,叙利亚政权直升机向阿勒颇省郊区收容来自泰勒阿克拉的流离失所者的婚礼大厅投掷了3枚桶式炸弹,炸死19人,包括15名儿童和4名妇女。
- 2014年10月27日,反对派一个武装团体向阿勒颇省哈姆达尼亚居民区的卡马勒学校发射一枚"冰雹"火箭弹,炸死7人,包括5名儿童。

哈塞克省:

• 2014年10月3日,伊拉克和沙姆伊斯兰国在坎侯村处死8名平民。

代尔祖尔省:

• 2014年10月27日,一枚汽车炸弹在马亚丁市巴克拉环形转盘处爆炸, 炸死5人,包括1名儿童。没人声称对爆炸事件负责。

违反情形: 东姑塔大屠杀

叙利亚政权继续每天攻击东姑塔,对被围困地区动用多种多样的武器,包括桶式炸弹、炮弹和迫击炮。东姑塔地区许多起死亡是由于叙利亚政权实施封锁、导致缺乏治疗伤员所需的医疗用品造成的。

叙利亚人权网记录了在 2014 年 9 月和 10 月间、被围困的东姑塔地区所发生的 14 起屠杀。在这些屠杀事件中,有 274 名平民被杀害,包括 71 名儿童和 40 名妇女,此外还有 1 150 人受伤。

- 2014年9月9日,叙利亚政权战机轰炸了大马士革农村省杜马地区的吉赛尔米斯拉巴居民区,造成27人死亡,包括9名儿童和5名妇女。
- 2014年9月11日,叙利亚政权部队空袭了杜马地区的哈希巴清真寺居民区,造成58人死亡,包括22名儿童和10名妇女。
- 2014年9月14日,叙利亚政权部队对杜马地区的哈勒市场居民区发动2次空袭,造成11人死亡,包括2名儿童和1名妇女。
- 2014年9月16日,叙利亚政权部队炮轰了大马士革农村省哈姆里亚市,造成20人死亡,包括2名儿童和1名妇女。

- 2014年9月17日,叙利亚政权部队炮轰了杜马地区的贾拉街,造成15人死亡,包括7名儿童和5名妇女。
- 2014年9月22日,叙利亚政权部队炮轰了哈姆里亚市,造成13人死亡。
- 2014 年 9 月 24 日,叙利亚政权部队对杜马发动了 4 次袭击,造成 12 人死亡,包括 4 名儿童和 3 名妇女。
- 2014年10月3日,叙利亚政权军用飞机轰炸了杜马的一处公共市场, 炸死15人,包括2名儿童。
- 2014年10月9日,叙利亚政权军用飞机轰炸了大马士革农村省伊尔宾的一处公共市场,炸死31人,包括4名儿童和6名妇女。
- 2014年10月14日,叙利亚军用飞机轰炸了的一处居民区,炸死13人,包括2名儿童和2名妇女。
- 2014年10月14日,叙利亚军用飞机轰炸了大马士革农村省艾因塔尔马的一处居民区,炸死13人,包括3名儿童和3名妇女。
- 2014年10月16日,叙利亚军用飞机轰炸了大马士革农村省吉斯莱恩市的一个居民区,炸死22人,包括3名儿童和1名妇女。
- 2014年10月17日,叙利亚军用飞机8次轰炸了杜马,炸死21人,包括8名儿童。
- 2014年10月25日,叙利亚军用飞机轰炸了大马士革农村省的巴拉村,那里聚集着流离失所群体,炸死8人,包括3名儿童和1名妇女。

违反情形: 阿贝丁营地屠杀

2014年10月29日,叙利亚政权向北方伊德利布省哈比特附近的境内流离失 所者营地投掷了2枚桶式炸弹。有18人被炸死,其中大多数是妇女和儿童,另 有数十人受伤。营地被毁。

被打死者包括:

- 哈马省阿尔巴因村的 4 名流离失所者。
- 哈马省朱巴因村的9名流离失所者。
- 哈马省郊区的拉塔米纳村的3名流离失所者。
- 哈马省郊区卡夫尔胡德村的1名流离失所者。
- 来自哈马市的1名流离失所者。

14-65636 (C) **7/11**

违反情形: 叙利亚政权使用桶式炸弹及滥杀滥伤武器, 特别是在阿勒颇省、德拉省(霍姆斯省)瓦尔居民区这样做

在本报告所述周期内,叙利亚政权继续投掷滥杀滥伤的桶式炸弹和空中弹 药,造成许多平民死伤。

叙利亚维护正义中心每月发表报告,说明叙利亚政权对阿勒颇省使用爆炸性武器的情况。2014年10月,叙利亚政权以183枚桶式炸弹(其中一枚装填了氯气)攻击阿勒颇省及其农村地区,并发射187枚导弹,发动3次集束炸弹攻击,并发射4枚地对地导弹,导致96人死亡,包括11名妇女、29名儿童、2名战斗人员和2名保健工作人员。

叙利亚政权继续对德拉省发动大规模桶式炸弹攻击。纳巴新闻社是当地专门记录叙利亚政权违反情形的媒体机构;该社指出,2014年10月,叙利亚政权用米格飞机投掷了345枚桶式炸弹和177枚火箭。叙利亚政权重点轰炸哈拉市和恩赫勒市,对两市分别投下52枚和41枚桶式炸弹。10月份,德拉省有275人被炸死,仅在哈拉市就有32人遇难。

叙利亚政权我行我素,继续不分青红皂白地炮击反对派控制区的重要中心,以使民事、经济和商业活动陷于瘫痪,破坏这些地区的教育、保健和粮食结构。叙利亚维护人权网称,10月份,叙利亚政权以44个重要中心为目标:13所学校、1间面包店、5个商业市场、6个医疗中心、2部救护车、14个礼拜场所、1间脱盐厂和2家发电厂。

2014年10月21日,大马士革农村省教育局宣布关闭杜马地区的所有学校和教育设施,因为叙利亚政权频繁攻击该市,聚居于此的青少年面临极度危险。

2014年11月,人权观察组织发表报告,记录了叙利亚政权使用燃烧武器的情况。从2011年3月叙利亚革命开始至今,叙利亚政权对该国14个省中的8个省的平民目标使用燃烧武器57次。这些攻击中,最突出的是:2013年9月26日,叙利亚空军对阿勒颇省奥拉姆苦布拉市的一所学校投掷2枚燃烧弹,炸死37人(其中大部分是学生),炸伤44人。一些学生的遗体被烧焦,已无法确认其身份。

自 2011 年 3 月起至 2014 年 10 月底,有 373 名媒体活动分子被打死。据叙利亚人权网称,10 月份,叙利亚政权打死 6 名媒体活动分子(其中一人在叙利亚政权的一间拘留中心死于酷刑),打伤另外 5 人。

• 2014年9月30日, al Shaghiral Deen Taj 记者在大马士革的提希林居民 区找到了记者塔吉•第恩•夏吉尔的遗体。遗体已经腐烂。2014年10月3日, 贾斯姆市一间清真寺遭受火箭袭击,造成该市媒体中心经理马尔万•穆罕默德•夏哈达特身亡。2014年10月5日,叙利亚政权一名 狙击手瞄准并射杀了纳迪尔•马哈穆德•萨阿迪,后者当时试图把食品

带到德拉省农村被围困的迪尔阿达斯镇。2014年10月15日,叙利亚政权对德拉省发动迫击炮袭击,阿塔·安拉·巴赫布吉受重伤而死。2014年10月15日,叙利亚政权对霍姆斯瓦尔居民区发射两枚地对地导弹,比拉勒·马斯里被炸死。

- 2014年10月17日,媒体活动分子阿布德·哈里姆·阿布德·拉扎克·巴尔布尔在第215后分支机构死于酷刑。他原先是于2012年10月17日,在阿勒颇附近的艾卡尔达赫检查站被叙利亚政权拘留的。
- 2014年10月8日,叙利亚政权打伤了在阿勒颇省赛法特报道各项事件的沙姆新闻网记者马吉德·阿布德·努尔。2014年10月11日,叙利亚政权打伤了在德拉省报道各项事件的穆罕默德·法鲁基。2014年10月17日,叙利亚政权开枪打伤了在德拉省农村报道各项事件的阿卜杜拉·纳瓦维。2014年10月23日,叙利亚政权开枪打伤了在德拉省农村报道各项事件的亚基恩基金会记者穆罕默德·纳卡瓦。同一天,叙利亚政权对德拉省农村谢赫麦斯基恩的媒体中心发射一枚火箭,打伤了埃玛德·阿布·阿奇勒。

违反情形: 叙利亚政权使用有毒气体

叙利亚政权继续对平民区投放有毒化学气体。叙利亚人权网的记录显示,自2013年9月27日安全理事会通过第2118(2013)号决议至2014年10月22日,叙利亚政权在该国境内18个地区50次使用化学气体(特别是有毒氯气)。这些袭击造成50人死亡,其中包括8名儿童和4名妇女,并导致1100人受伤。

(二) 第5、6和7段: 所有各方必须立即解除对居民区的包围, 允许人道主义援助的 发送工作通行无阻。所有各方必须迅速准许联合国人道主义机构和伙伴以安全 和不受阻碍的方式救济受困人口。

被围困地区仍然是最迫切需要帮助的。尽管安全理事会通过第 2165(2014)和 2139(2014)号决议,但没有一个人道主义组织或联合国机构得以前往这些地区分发救生救死扶伤的拯救生命的援助。在边境和非被围困地区,继续分发援助品。被叙利亚政权围困的地区每天继续受到轰炸,导致平民被屠杀,而媒体没有任何报道,也未给予重视。

违反情形: 叙利亚政权对东姑塔、达拉亚、哈吉尔阿斯瓦德和塔达姆恩的围困

叙利亚政权继续牢牢包围东姑塔、达拉亚、哈吉尔阿斯瓦德和塔达姆恩。叙 利亚政权正在防止平民出入被围困地区,阻挠挽救生命的援助(如食品、药品、婴 儿乳品、医疗用品和燃料)进出这些地区。叙利亚政权正在防止任何机构和人道主 义组织进入这些地区,并继续使用各种弹药(包括导弹和桶式炸弹),每天轰炸这 些地区。

14-65636 (C) 9/11

这些地区被围困者人数如下:

达拉亚: 7000人

大马士革南部的哈吉尔阿斯瓦德和塔达姆恩: 25 000 人

东姑塔: 400 000 人

围困导致被围困地区健康状况恶化,各种疾病蔓延,特别是肝病传染、伤寒、麻疹和结核。叙利亚政权正在阻止医疗援助进入这些地区,于是,居民的免疫系统以惊人的速度受到削弱。

被围困地区每天遭受轰炸。叙利亚政权对集结地点和居民点投掷桶式炸弹, 发射炮弹和迫击炮弹, 造成大批人员受伤。由于叙利亚政权实施围困, 疗伤所需的很多医疗援助无法送达, 导致许多伤者死亡。

被围困地区的食品(特别是婴儿用奶)骤减。结果,婴儿用奶的价格上扬了约十倍,许多家庭可望不可及。这导致婴儿出现严重的营养不良问题。

东姑塔唯一的出入点穆哈伊姆瓦菲丁对所有平民关闭,就连他们出去获得日常营养也不行。如果居民试图离开被围困的东姑塔地区,叙利亚政权的狙击手就会直接瞄准他们射击,每个月都有数十名平民因此死亡。

由于穆哈伊姆瓦菲丁过境点被关闭,只有人数有限的贸易人员经商者能够出入东姑塔,导致食品价格上扬4至5倍。例如,在大马士革,一公斤糖的价格为50叙利亚镑,在东姑塔则为250镑。在叙利亚政权关闭穆哈伊姆瓦菲丁过境点后,此项价格增加到2250叙利亚镑。

2014年10月22日,叙利亚临时政府发表声明,宣布东姑塔在所有各级为灾区,原因如下:

- 东姑塔被围困整整一年;
- 由于经济封锁,失业率超过90%;
- 大屠杀的数量增多: 10 月份发生 15 起屠杀,175 人遇难,其中包括 65 名儿童和 41 名妇女,还有 1 000 人受伤;
- 继续发动化学武器袭击,特别是针对阿德拉、约巴尔和哈拉斯塔三市;
- 缺乏国际支持(科巴尼的战斗人员正在收到空投的武器,而东姑塔则没有收到任何空投物资,甚至没有医疗用品或儿童乳品)。

2014年10月15日,来自杜马地区的马赫尔•奥余恩死于营养不良。

2014年11月3日,来自东姑塔萨克巴地方的奥马尔·塔廷死于因围困而导致的营养不良。他是他家中今年死去的第三个孩子。叙利亚政权2014年6月18日对该市发动空袭期间,他的姊妹伊斯拉和阿斯玛遇难。

东姑塔的统一革命医疗办事处首次宣布,因为叙利亚政权围困的关系,东姑塔出现3起蝇蛆病病例。由于缺乏清洁水和烧水的燃料,缺少保健和卫生系统,蝇蛆病由兹而生。

违反情形: 叙利亚政权围困霍姆斯省的瓦尔居民区

叙利亚政权继续围困霍姆斯省的瓦尔居民区。叙利亚政权最初是 2013 年 8 月围困瓦尔的,仅允许有限的食品和医疗用品进入该地区,未经"政治安全局"事先许可,人们不得随便出入。违反叙利亚政权非正式条件的一切行为(如带进食品或医疗用品),都遭到了极大的敌意,如拘留、逮捕和实施身体虐待。

瓦尔居民区在霍姆斯市以西。该区有 15 000 户流离失所的家庭。该居民区被政权控制的军事检查站所包围。

第11段: 叙利亚境内所有各方必须立即停止任意羁押平民和对其施行酷刑的行为,特别是在监狱和羁押设施中,以及绑架、劫持和强迫失踪行为,必须立即释放所有被任意羁押的人。

据叙利亚人权网称,2014年10月,叙利亚政权对118人施加酷刑致死,这样,2011年3月叙利亚革命开始以来受酷刑致死的总人数达5514人,其中包括95名儿童和32名妇女。

14-65636 (C) 11/11